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Emlékeztető 
 

Az Egyesületi Elnökség 2018. március 6-án 14:00 órakor a MEE központi tárgyaló termében 
megtartott üléséről. 

 

Az Elnökség tagjai közül jelen voltak: Haddad Richárd, Dr. Hartmann Bálint, Dr. Kádár 
Péter, Kovács András, Dr. Székely Csaba. 

Az Elnökség tanácskozási joggal rendelkező tanácsadó testülete és állandó 
meghívottak közül jelen voltak: Kovács László, Dr. Fodor István, Dr. Madarász György, Dr. 
Danyek Miklós helyett Karacsi Márk, Orlay Imre, Veisz Imre, Hollósy Gábor, Rejtő János, Tóth 
József helyett Kása Zoltán, Rubint Dezső, tanácskozási joggal rendelkező tagok, továbbá 
Günthner Attila, Becker Péter és Balázs Péter állandó meghívott. 

Kimentette magát: Béres József, Ángyánné Kiss Zsuzsanna, Nagy János, Dr. Tóth Judit, 
Sőrés Péter. 

Első napirendi pontként Haddad Richárd ismertette az Előző Elnökségi ülésen 
elhatározottak helyzetét. A MEE díjak felhívását az előírtnak megfelelően közzétettük. A 
GDPR által előírt adatvédelmi kötelezettségeinkkel kapcsolatban az Adatvédelmi Auditor 
Cégcsoporttal sikerült olyan megállapodást előkészítenünk, amely gazdaságilag és tartalmilag 
is megfelelő a MEE számára. A cég komplexen vállalja az auditot, a hiányosságok feltárását, 
ezek alapján a javító intézkedések koordinációját, a szükséges szabályzatok elkészítését, a 
hatóság felé történő kötelező adatszolgáltatást és kommunikációt, valamint a létrehozott 
rendszer folyamatos felügyeletét.   

Második napirendi pontként Günthner Attila „Nagydíjak” (Eleketrotechnikai Nagydíj és a 
MEE Életpálya-elismerés) díjbizottság elnökének megválasztásával és tagösszetételének 
változásával kapcsolatos teendőkről tájékoztatta az Elnökséget. A díjbizottság elnöke, Orlay 
Imre egy korábbi Elnökségi ülésen jelezte, hogy lemond a tisztségről, viszont a tagságot 
továbbra is vállalja. További változás, hogy Dr. Novothny Ferenc nem vállalja a jövőben a 
tagsági szerepét a díjbizottságban. Az érintett személyekkel egyeztetve a díjbizottság új 
javasolt tagösszetétele a következő: Elnök: Dr. Dán András. Tagok: Arató András, Horváth 
József, Morva Marius, Orlay Imre, Rejtő János, Tóth József. 

Az Egyesületi Elnökség tanácsadó testülete egyhangúlag elfogadta a MEE Nagydíjak 
Díjbizottságának új, javasolt tagösszetételét. Az Egyesületi Elnökség 09/2018 számú 
határozatával egyhangúlag elfogadta a MEE Nagydíjak Díjbizottságának új, javasolt 
tagösszetételét. 

Harmadik napirendi pontként Haddad Richárd az ÉBSZ Eötvös Lóránd díjjal kapcsolatos 
jelölését terjesztette elő. A jelöléssel kapcsolatban tartalmi és formai észrevételek is 
megfogalmazódtak. Ezeket figyelembe véve Kovács András felajánlotta, hogy a rendeletben 
megnézi a jelölési határidőt. Ha beleférünk, akkor megvárjuk a következő Elnökségi ülést és 
akkor szavazunk. Ha nem férünk bele, akkor elektronikus formában fog megtörténni a 
szavazás. Az Elnökség ezt a javaslatot elfogadta. 

Negyedik napirendi pontként Haddad Richárd az írásban is megküldött dokumentum alapján 
ismertette a május 11-i 94. Küldöttgyűlésre előkészítendő előterjesztéseket.  

Az Egyesületi Elnökség tanácsadó testülete egyhangúlag elfogadta a 94. Küldöttgyűlésre 
előkészítendő előterjesztéseket. Az Egyesületi Elnökség 10/2018 számú határozatával 
egyhangúlag elfogadta a 94. Küldöttgyűlésre előkészítendő előterjesztéseket. 

Ötödik napirendi pontként Haddad Richárd a Jelölő Bizottság tagösszetételének 
előkészítésével kapcsolatban tájékoztatta az Elnökséget a bizottság lehetséges elnök 
jelöltjeiről. Három személlyel egyeztettünk, akik közül Orlay Imre vállalta a jelölést. A Jelölő 
Bizottság elnökből és 9 tagból áll. A Jelölő Bizottságot a szervezetek ajánlásával az Elnökség 
javaslatára a Tisztújító Küldöttgyűlést megelőző éves rendes Küldöttgyűlés választja meg nyílt 
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szavazással 3 évre. Haddad Richárd kérte a régiók, szakosztályok és társaságok képviselőit, 
hogy 2018. március 31-ig küldjék meg Andrássy Katalinnak a mee@mee.hu e-mail címre 
jelöltjeiket. A jelenlegi tagok: Almási Sándor (VTT), Csecsődy Sándor (VGKBSZ, BUDAKO), 
Ling Béla (TITUKO), Szepesi István (ÉMAKO), Morva Mariust (VET), Dr. Vokony Istvánt 
(MAIT), Boa András (DÉDUKO), Tóth György (ÉDUKO), Dr. Novothny Ferenc (ÉBSZ). 
Póttagok: Dr. Kovács Attila (EISZ), Major Gyula (VTT) és Tóth József (Dél-Alföldi Déri  Miksa 
Koordinációs Központ). 

Az Egyesületi Elnökség tanácsadó testülete egyhangúlag elfogadta Orlay Imrét a Jelölő 
Bizottság elnökének. Az Egyesületi Elnökség 11/2018 számú határozatával egyhangúlag 
elfogadta Orlay Imrét a Jelölő Bizottság elnökének. 

Hatodik napirendi pontként Haddad Richárd tájékoztatta az Elnökséget a 65. Vándorgyűlés 
előkészítésének helyzetéről. A legutóbbi Elnökségi ülés észrevételeit figyelembe véve 
módosítottuk a fő téma megnevezését és meghatároztuk a tervezett szekciók címét valamint 
a szekcióvezetők személyére is javaslatot tettünk, akiknek a felkérése folyamatban van. A 
továbbiakban a Szervező Bizottság tagjait a szekcióvezetők alkotják. 

Hetedik napirendi pontként Kovács András bemutatta az előző ülés elhatározásai alapján 
elkészített Alapszabály és SZMSZ tervezeteket. Mivel az Alapszabály módosítás 
Küldöttgyűlési hatáskör, ezért az SZMSZ jóváhagyását és beiktatását csak az Alapszabály 
Küldöttgyűlés általi jóváhagyását követően fogjuk megtenni. 

Az Egyesületi Elnökség tanácsadó testülete egy tartózkodás mellett elfogadta az 
Alapszabály javasolt módosításait. Az Egyesületi Elnökség 12/2018 számú határozatával 
egyhangúlag elfogadta az Alapszabály javasolt módosításait. 
 

Egyebek: 

• Günthner Attila röviden ismertette a MEE Minősített Szakoktatói Rendszerének 
módosítási javaslatát, amelyet az Oktatási Bizottság előzetesen tárgyalt. Sajnos a 
kiemelt oktatói óradíj (10 eFt) a gyakorlatban nem piacképes. A piac nem fizeti meg a 
minőséget, választásnál az ár számít. 10 eFt-os oktatói óradíjjal a MEE nem képes 
felvenni a versenyt, ezért a javaslat az, hogy a szabályzatunkban 5 eFt, mint ajánlott 
óradíj szerepeljen. Dr. Székely Csaba hozzászólása után az Elnökség úgy döntött, hogy 
a szabályzatban ne legyen összegszerű utalás az oktatók díjazására.  

Az Egyesületi Elnökség tanácsadó testülete két tartózkodás mellett elfogadta a MEE 
Minősített Szakoktatói Rendszerének fenti kiegészítéssel történő javasolt módosításait. 
Az Egyesületi Elnökség 13/2018 számú határozatával egyhangúlag elfogadta a MEE 
Minősített Szakoktatói Rendszerének fenti kiegészítéssel történő javasolt módosításait. 

• Az Egyesületi Elnökség tanácsadó testülete egyhangúlag elfogadta az EDUKÓ által 

benyújtott Pápai és Veszprémi szervezetek 65 éven felüli, legalább 40 éves tagsági 

viszonnyal rendelkező tagok részére a tagdíjmentesség adományozását. Az Egyesületi 

Elnökség 14/2018 számú határozatával egyhangúlag elfogadta az EDUKÓ által 

benyújtott Pápai és Veszprémi szervezetek 65 éven felüli, legalább 40 éves tagsági 

viszonnyal rendelkező tagok részére a tagdíjmentesség adományozását. 

• Az Egyesületi Elnökség tanácsadó testülete egyhangúlag elfogadta a MEE Dunaújvárosi 

szervezete által benyújtott 65 éven felüli, legalább 40 éves tagsági viszonnyal rendelkező 

tagok részére a tagdíjmentesség adományozását. Az Egyesületi Elnökség 15/2018 

számú határozatával egyhangúlag elfogadta a MEE Dunaújvárosi szervezete által 

benyújtott 65 éven felüli, legalább 40 éves tagsági viszonnyal rendelkező tagok részére a 

tagdíjmentesség adományozását. 

• Haddad Richárd tolmácsolta Hatvani György kérését, miszerint a Szerkesztő Bizottság 
tagjait bővítsük Dr. Nagy Lászlóval és Dr. Kádár Péterrel.  
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Az Egyesületi Elnökség tanácsadó testülete egy tartózkodás mellett elfogadta Dr. Nagy 

László és Dr. Kádár Péter Szerkesztő Bizottsági tagságát. Az Egyesületi Elnökség 

16/2018 számú határozatával egyhangúlag elfogadta Dr. Nagy László és Dr. Kádár 

Péter Szerkesztő Bizottsági tagságát. 

• Hollósy Gábor tájékoztatta, hogy a VHTSZ tisztújítása lezajlott. Az új elnök Gelencsér 
Lajos lett. Társelnökök: Hollósy Gábor, Korponai István. 

• Kovács László beszámolt arról, hogy a regisztrált villanyszerelői őszi képzések 
előkészítése megkezdődött. 

 

2018. március 6. 

 

Összeállította: Jóváhagyta: 
 

 

 
 
Günthner Attila 

 
 
Haddad Richárd 

 

Irodavezető Főtitkár  

 


